IZTOPIA B’ TAZHZ TENIKOY AYKEIOY

1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioete ta otoleia tng otRANG A Ue otolyeia tng otnAng B. Avo (2) otoeia

NG oTAANG B meplocevouy.

A B
1. XaAidpng a. @GAwon tng KwvotavtvoumoAng (1204)
. Bopng . Autokpartopia tng Nikatag
2. B B. A ' N{

3. AAé€log E AoUkag MouptloudAog Y. AN TNG AyKupag

4. lwavvng Batating 8. nyepovag tng Boulyapiag

5. Opyav €. TOMOTNPNTAC Tou Mpodntn

oT. 16puTr¢ OBWUAVIKOU KPATOUG

. kataAnyn tng Npovcag

(novadeg 5)
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEC MPOTACELS WG TIPOC TNV 0pBOTNTA TOUG, ypddovtag TN
AéEN «owoto» N «AaBog» SumAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. O AoyoB£tng tou MevikoU glxe TNV eVBUVN TWV OLKOVOULKWV.
2. Ot vouadeg ¢ mpoioAaukne Apafiag ntav cofapr amelrp ywa T Bulavrtivi
Autokpartopia.
3. 1o Bulavtivo xwplov (kowvotnta) Seomolel o LEpEag Pe TO NBLKO KUPOC TOU.
4. H \&6¢a tng otaupodopiag dev Ntav EEvn oto Bulavtio.
5. Ztn 20vobo tn¢ Peppapac-OAwpevtiag o lwavvng H MaAaloAoyog 6£€xOnke tnv mAnRpn
urotayn t™¢ 0pBodoéng otnv KaboAki EkkAnaoia.
(novabdeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na &fnynoete 1O TMEPLEXOUEVO TWV TAPAKATW LOTOPLKWY Opwv: aAAnAéyyuov,

yevitoapol.

Movadeg 7+8=15



